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Концепція  

освітньої діяльності за спеціальністю 223 Медсестринство,  

освітньо-професійних програм 

«Сестринська справа», «Акушерська справа», «Лікувальна  справа» 

у сфері фахової передвищої освіти 

Комунального закладу  

«КАМ’ЯНСЬКИЙ ФАХОВИЙ МЕДИЧНИЙ КОЛЕДЖ»  

Дніпропетровської обласної ради» 

 

Процес реформування галузі 22 Охорона здоров’я та спеціальності 

223 Медсестринство потребує підготовки фахівців, які здатні адаптуватись до вимог часу 

та передбачає створення нової моделі підготовки фахівців медсестринства, що надає більше 

можливостей для їх самореалізації та саморозвитку.  

Вивчення потреб галузевого та регіонального ринку праці дозволяє стверджувати, що 

кількість таких фахівців з медсестринства є недостатньою для задоволення потреб усієї 

галузі, ця необхідність щорічно зростає, тому підготовка фахових молодших бакалаврів за 

спеціальністю 223 Медсестринство об’єктивно сприятиме забезпеченню існуючих потреб 

у фахівцях відповідної кваліфікації.  

 

І. Код та найменування спеціальності – 223 Медсестринство   

 

ІІ. Рівень освіти – Фахова передвища освіта 

 

ІІІ. Перелік освітньо-професійних програм                                              

освітньо-професійна програма               Сестринська справа 

                                    освітньо-професійна програма               Акушерська справа                                                                            

                                    освітньо-професійна програма               Лікувальна  справа                                                                                                           

Підготовка фахових молодших бакалаврів за спеціальністю 223 Медсестринство 

галузі 22 Охорона здоров’я за освітньо – професійними програмами  Сестринська справа, 

Лікувальна  справа,  Акушерська справа здійснюватиметься з урахуванням таких 

концептуальних орієнтирів: 

 Об'єктом вивчення та діяльності є оцінка стану пацієнтів; визначення потреб 

пацієнтів; здійснення загального та спеціального догляду й супроводу пацієнтів; надання 

долікарської допомоги при гострих захворюваннях і нещасних випадках; оволодіння 

методами обстеження та основними лікувально-діагностичними маніпуляціями; участь у 

профілактиці захворювань лікувально-діагностичному процесі та освіті пацієнтів з 

дотриманням етико-деонтологічних принципів. 

             Цілі навчання: підготовка фахівців, здатних до виконання всіх видів діяльності та 

втручань, передбачених кваліфікаційними характеристиками фахівців галузі знань 22 

Охорона здоров'я спеціальності  223 Медсестринство. 

             Теоретичний зміст предметної області: знання з питань охорони здоров'я 

населення, профілактики, діагностики та лікування захворювань, опіки та супроводу 

пацієнтів на індивідуальному, родинному та популяційному рівнях для здійснення 

професійної діяльності фахівців спеціальності 223 Медсестринство.  

            Методи, методики та технології: анамнестичні, клінічні, лабораторні, 

інструментальні методи провадження діагностичного процесу, визначення провідних 

симптомів та синдромів, організація догляду за пацієнтами; технології діагностики, 

лікування та профілактики.  

              Інструменти та обладнання: маніпуляційна техніка; діагностичні, лікувальні та 

інші пристрої, предмети та прилади для проведення фахової діяльності. 

ІV. Обсяг кредитів ЄКТС, необхідний для здобуття освітньо-професійного ступеня 

фаховий молодший бакалавр:  
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Обсяг освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра на основі 

профільної середньої освіти становить 180 кредитів ЄКТС для освітньо - професійних 

програм «Сестринська справа», «Лікувальна справа», «Акушерська справа». Мінімум 65% 

обсягу освітньо-професійної програми має бути спрямованим на забезпечення результатів 

навчання за спеціальністю, визначених Стандартом фахової передвищої освіти. 

Обсяг освітньо-професійної програми фахового молодшого бакалавра на основі 

базової середньої освіти становить до 240 кредитів ЄКТС, у тому числі 120 кредитів ЄКТС 

за інтегрованою з нею освітньою програмою профільної середньої освіти професійного 

спрямування, що відповідає галузі знань та/або спеціальності. Мінімум 65% обсягу 

освітньо-професійної програми має бути спрямованим на забезпечення результатів 

навчання за спеціальністю, визначених Стандартом фахової передвищої освіти. 

V. Професійні стандарти, на дотримання яких планується спрямувати 

навчання  За відсутності професійного стандарту при визначенні компетентностей за 

основу береться Стандарт фахової передвищої освіти зі  спеціальності 223 Медсестринство 

галузі знань 22 Охорона здоров’я  освітньо – професійного ступеня «фаховий молодший 

бакалавр», затверджений наказом Міністерства освіти і науки України  від 08.11.2021    № 

1202.  

VІ. Перелік основних компетентностей, якими повинен оволодіти здобувач 

фахової передвищої освіти під час навчання за освітньо-професійними програмами 

(Сестринська справа, Акушерська справа, Лікувальна  справа) 

Інтегральна компетентність 
Здатність вирішувати типові спеціалізовані завдання в медичній галузі або у процесі 

навчання, що вимагає застосування положень і методів   відповідної науки та може 

характеризуватися певною невизначеністю умов; відповідальність за результати своєї 

діяльності; здійснення контролю інших осіб у визначених ситуаціях. 

Загальні компетентності 

ЗК 01. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його 

сталого розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

ЗК 02. Здатність зберігати та примножувати моральні, культурні, наукові цінності і 

досягнення суспільства на основі розуміння історії та закономірностей розвитку предметної 

області, її місця у загальній системі знань про природу і суспільство та у розвитку 

суспільства, техніки і технологій, використовувати різні види та форми рухової активності 

для активного відпочинку та ведення здорового способу життя.  

ЗК 03. Усвідомлення рівних можливостей та гендерних проблем. 

ЗК 04. Здатність застосовувати знання у практичних ситуаціях.  

ЗК 05. Здатність спілкуватися державною мовою як усно, так і письмово. 

ЗК 06. Знання та розуміння предметної області та розуміння професійної діяльності. 

ЗК 07. Здатність спілкуватися іноземною мовою.  

ЗК 08. Здатність до міжособистісної взаємодії. 

 Спеціальні компетентності  

СК 01. Здатність до застосовування професійних стандартів та нормативно-правових актів 

у повсякденній медичній практиці.  

СК 02. Здатність до вміння задовольняти потреби пацієнта протягом різних періодів життя 

(включаючи процес умирання),  шляхом обстеження, діагностики, планування  та 

виконання медичних втручань, оцінювання результату та корекції індивідуальних планів 

догляду та супроводу пацієнта. 

СК 03.   Здатність  до самоменеджменту у професійній медичній діяльності. 

СК 04. Здатність до співпраці з пацієнтом, його оточенням, з іншими медичними й 

соціальними працівниками на засадах сімейно-орієнтованого підходу, враховуючи 
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особливості здоров’я чи перенесені хвороби та фізичні, соціальні, культурні, психологічні, 

духовні чинники і фактори довкілля, здійснювати санітарно- просвітницьку роботу.  

СК 05. Здатність до динамічної адаптації та саморегуляції у важких життєвих і професійних 

ситуаціях з урахуванням механізму управління власними емоційною, мотиваційно-

вольовою, когнітивною сферами.  

СК 06. Здатність до роботи в мультидисциплінарній команді при здійсненні професійної 

діяльності, для ефективного надання допомоги пацієнту протягом життя, з урахуванням 

усіх його проблем зі здоров'ям.  

СК 07. Здатність до вміння обирати обґрунтовані рішення в стандартних клінічних 

ситуаціях, спираючись на здобуті компетентності та нести відповідальність відповідно до 

законодавства. 

СК 08. Здатність до використання інформаційного простору та сучасних цифрових 

технологій в професійній медичній діяльності 

СК 09. Здатність до використання сукупностей професійних навичок (умінь) при підготовці 

та проведенні діагностичних досліджень та застосовуванні дезінфікуючих і лікарських 

засобів у професійній діяльності. 

СК 10. Здатність до забезпечення безпеки пацієнта, дотримання принципів інфекційної та 

особистої безпеки, збереження здоров'я у процесі здійснення догляду, виконання 

маніпуляцій, процедур, при переміщенні та транспортуванні пацієнта, наданні екстреної 

медичної допомоги. 

СК 11. Здатність до застосування сукупностей втручань та дій для забезпечення пацієнту 

гідного ставлення, конфіденційності, захисту його прав, фізичних, психологічних та 

духовних потреб на засадах транскультурального медсестринства, толерантної та неосудної 

поведінки. 

СК 12. Здатність до безперервного професійного розвитку фахівців у сфері охорони 

здоров'я (освіта впродовж життя). 

СК 13. Здатність до використання професійно профільованих знань, умінь та навичок для 

здійснення санітарно-гігієнічних і лабораторних досліджень, протиепідемічних та 

дезінфекційних заходів. 

СК 14. Здатність до дотримання принципів медичної етики та деонтології.  

СК 15. Здатність до здійснення профілактичних втручань, спрямованих на зменшення 

інфекційних захворювань серед дорослого та дитячого населення, зокрема вакцинацію 

згідно з календарем профілактичних щеплень та екстрену імунопрофілактику, включаючи 

її популяризацію. 

Додаткові спеціальні компетентності освітньо-професійної програми 

Лікувальна справа. 

ДСК 01 Здатність до застосовування сукупностей принципів надання невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в цивільних умовах постраждалим, забезпечити власну 

безпеку, виявити фактори, що впливають на стан здоров'я пацієнтів. 

ДСК 02 Здатність до застосовування сукупностей практичних умінь та навичок, медичних 

засобів, втручань і дій у процесі здійснення клінічного обстеження  пацієнтів,

 оцінювання  його результатів, діагностування типових випадків найбільш 

поширених захворювань та станів у пацієнтів різного віку з проведенням медичного 

сортування.                                                                     ДСК 03 Здатність до застосовування 

сукупностей практичних умінь та навичок, медичних засобів, втручань і дій для надання 

невідкладної та екстреної медичної допомоги при травмах чи захворюваннях органів і 

систем у пацієнтів різного віку в умовах мирного та воєнного часу.                            

ДСК 04 Здатність до застосовування практичних умінь та навичок у процесі призначення 

лікування та розрахунку дози лікарських засобів, які вводяться пацієнтам різного віку у 

типових випадках найбільш поширених захворювань.                                                                                                                

ДСК 05 Здатність до застосовування практичних умінь та навичок при виконанні серцево- 

легеневої реанімації, у тому числі із застосуванням дефібрилятора та дихального 

обладнання. 
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Освітні компоненти освітньо-професійних програм 

 

Освітньо-професійна програма Сестринська справа 

Освітні компоненти Засоби для проведення освітньої діяльності 

Історія та культура 

України 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, історичні мапи, 

ілюстративні матеріали, схеми, портрети видатних діячів України минулого та 

сьогодення); банк відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди 

методичного та інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Українська мова  

(за професійним  

спрямуванням) 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схеми, портрети видатних діячів України минулого та сьогодення (навчальні фільми, 

презентації),словники, стенди методичного та інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Іноземна мова  

(за професійним 

спрямуванням) 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схеми,); банк відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди 

методичного та інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Основи латинської 

мови  з медичною 

термінологією 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схеми,); банк відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди 

методичного та інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Основи права 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схеми, портрети видатних діячів України минулого та сьогодення); банк 

відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди методичного та 

інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
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Медична хімія 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Основи 

інформаційних 

технологій в 

медицині 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань,  індивідуальні 

завдання, методичні рекомендації та вказівки до практичних занять і до виконання 

різноманітних видів завдань . 

 Дидактичний матеріал, демонстраційний матеріал (таблиці, схеми),банк 

відеоматеріалів, презентації. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, комп’ютери, ноутбуки,. оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Анатомія людини 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Фізіологія 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Патоморфологія та 

патофізіологія  

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні.. 

Медична біологія з 

основами генетики 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
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Мікробіологія з 

вірусологією та 

основами імунології 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Основи фармакології 

та медичної 

рецептури 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні 

рекомендації та вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів 

завдань .Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт. Методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації, віртуальна навчальна лабораторія). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Основи психології та 

міжособове 

спілкування, медична 

етика та деонтологія  

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схеми,); банк відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди 

методичного та інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Безпека 

життєдіяльності та 

охорона праці 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Фізичне виховання 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, вказівки 

для здобувачів освіти щодо організації занять; індивідуальні завдання, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Спортивна зала, тренажерна зала, тренажери для силової підготовки, спортивний 

інвентар, бігова доріжка. 

Інформаційний куточок. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Основи 

медсестринства 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні і матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 
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Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Медсестринство у 

внутрішній медицині 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстровані матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Медсестринство в 

педіатрії 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Медсестринство в 

хірургії з основами 

онкології 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Екстрена та 

невідкладна медична 

допомога з основами 

інтенсивної терапії 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
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Медсестринство в 

інфектології з курсом 

епідеміології 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Медсестринство в 

дерматології та 

венерології 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Медсестринство в 

гінекології, 

репродуктивне 

здоров’я та 

планування сім’ї 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Медсестринство в 

акушерстві 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Медсестринство в 

неврології, психіатрії 

та наркології 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 
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рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Медсестринство в 

офтальмології 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Медсестринство в 

оториноларингології 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Медсестринство в 

сімейній медицині з 

паліативною 

допомогою  

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Медсестринство в 

реабілітації 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 
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медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Основи медичної 

допомоги в умовах 

воєнного часу та 

надзвичайних 

ситуацій 

 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Основи філософських 

знань 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схеми, портрети видатних діячів України минулого та сьогодення); банк 

відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди методичного та 

інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Історія медицини та 

медсестринства 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схеми); банк відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди 

методичного та інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Основи екології та 

профілактичної 

медицини 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Громадське здоров’я 

та громадське 

медсестринство 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 
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Меблі комбіновані многофункціональні. 
Психічне здоров’я Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Стоматологічні 

захворювання та 

профілактична 

медицина 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Виробнича практика Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, , банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання,  накази МОН України та клінічні 

протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Переддипломна 

практика 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, , банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання,  накази МОН України та клінічні 

протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Атестація Освітньо-професійні програми, навчальні програми освітніх компонентів; матеріали 

підсумкового контролю, індивідуальні завдання. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів. Мультимедійний проектор, 

інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Освітньо-професійні програми Лікувальна справа, Акушерська справа 

Анатомія людини 
Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 
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вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Іноземна мова (за 

професійним 

спрямуванням) 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схем), банк відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди 

методичного та інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Історія  та культура 

України 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, історичні мапи, 

ілюстративні матеріали, схеми, портрети видатних діячів України минулого та 

сьогодення); банк відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди 

методичного та інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Медична біологія з 

основами генетики 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Медична хімія 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Мікробіологія з 

вірусологією  та 

основами імунології 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
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Основи біологічної 

фізики та медична 

апаратура   

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Інформаційні 

технології в медицині 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань,  індивідуальні 

завдання, методичні рекомендації та вказівки до практичних занять і до виконання 

різноманітних видів завдань . 

 Дидактичний матеріал, демонстраційний матеріал (таблиці, схеми),банк 

відеоматеріалів, презентації. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, комп’ютери, ноутбуки,. оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Основи психології та 

міжособове 

спілкування 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схеми); банк відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди 

методичного та інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Патоморфологія та 

патофізіологія  

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Українська мова  

(за професійним 

спрямуванням) 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій або розширений план лекцій, кейси 

текстових завдань, банк ситуаційних задач, індивідуальні завдання, матеріали 

поточного та підсумкового контролю . Методичні рекомендації (вказівки) до 

організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схеми); банк відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники. Стенди 

методичного та інформаційного змісту. 

Мультимедійне забезпечення: мультимедійний проектор з короткофокусним 

об’єктивом, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача або 

портативний комп’ютер (ноутбук), оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Фармакологія та 

медична рецептура 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні 

рекомендації та вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів 

завдань .Методичні вказівки до виконання лабораторних робіт. Методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації, віртуальна навчальна лабораторія). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
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Фізичне виховання 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, вказівки 

для здобувачів освіти щодо організації занять; індивідуальні завдання, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Спортивна зала, тренажерна зала, тренажери для силової підготовки, спортивний 

інвентар, бігова доріжка. 

Інформаційний куточок. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Фізіологія 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, медична документація, методичні рекомендації та 

вказівки до практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Акушерство та 

гінекологія  

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Анестезіологія та 

реаніматологія 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Військово-медична 

підготовка та 

медицина 

надзвичайних 

ситуацій 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
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Внутрішня медицина Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Дерматологія та 

венерологія 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Догляд за хворими та 

медична 

маніпуляційна 

техніка 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Інфектологія та 

епідеміологія 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Медична та соціальна 

реабілітація 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 



16 

 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Неврологія та 

психіатрія 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Онкологія Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Оториноларингологія Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Офтальмологія Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 
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медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Педіатрія Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Сімейна медицина та 

паліативна медична 

допомога 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Стоматологічні 

захворювання та 

профілактична 

медицина 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Хірургія Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси текстових завдань, банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання, методичні рекомендації та вказівки до 

практичних занять і до виконання різноманітних видів завдань, методичні 

рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. Накази МОН 

України та клінічні протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 
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Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Основи латинської 

мови з медичною 

термінологією 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схеми); банк відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди 

методичного та інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Основи права Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схеми, портрети видатних діячів України минулого та сьогодення); банк 

відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди методичного та 

інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Основи охорони 

праці та охорони 

праці в галузі 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій або розширений план лекцій, кейси 

текстових завдань, банк ситуаційних задач, індивідуальні завдання, медична 

документація, методичні рекомендації та вказівки до практичних занять і до 

виконання різноманітних видів завдань . Методичні рекомендації (вказівки) до 

організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Мультимедійне забезпечення: мультимедійний проектор з короткофокусним 

об’єктивом, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача або 

портативний комп’ютер (ноутбук), оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Основи екології та 

профілактичної 

медицини 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій або розширений план лекцій, кейси 

текстових завдань, банк ситуаційних задач, індивідуальні завдання, медична 

документація, методичні рекомендації та вказівки до практичних занять і до 

виконання різноманітних видів завдань . Методичні рекомендації (вказівки) до 

організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійне забезпечення: мультимедійний проектор з короткофокусним 

об’єктивом, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача або 

портативний комп’ютер (ноутбук), оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Соціальна медицина 

та організація 

охорони здоров’я 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій або розширений план лекцій, кейси 

текстових завдань, банк ситуаційних задач, індивідуальні завдання, медична 

документація, методичні рекомендації та вказівки до практичних занять і до 

виконання різноманітних видів завдань . Методичні рекомендації (вказівки) до 

організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійне забезпечення: мультимедійний проектор з короткофокусним 

об’єктивом, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача або 

портативний комп’ютер (ноутбук), оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Психічне здоров’я Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій або розширений план лекцій, кейси 

текстових завдань, банк ситуаційних задач, індивідуальні завдання, медична 

документація, методичні рекомендації та вказівки до практичних занять і до 
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виконання різноманітних видів завдань . Методичні рекомендації (вказівки) до 

організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, набори тренажерні, 

планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми); банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійне забезпечення: мультимедійний проектор з короткофокусним 

об’єктивом, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача або 

портативний комп’ютер (ноутбук), оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
Основи економічної 

теорії 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, 

підручники, посібники, конспекти лекцій, кейси тестових завдань, банк ситуаційних 

задач, індивідуальні завдання, матеріали поточного та підсумкового контролю; 

методичні рекомендації по організації самостійної роботи здобувачів освіти. 

Державна символіка; демонстраційне обладнання (таблиці, ілюстративні матеріали, 

схеми); банк відеоматеріалів (навчальні фільми, презентації),словники, стенди 

методичного та інформаційного змісту. 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер викладача 

або ноутбук, оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Виробнича практика 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, , банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання,  накази МОН України та клінічні 

протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Переддипломна 

практика 

Навчально-методичне забезпечення: навчальна програма, робоча програма, , банк 

ситуаційних задач, індивідуальні завдання,  накази МОН України та клінічні 

протоколи з питань організації медичної допомоги. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 

Атестація 

Освітньо-професійні програми, навчальні програми освітніх компонентів; матеріали 

підсумкового контролю, індивідуальні завдання. 

Демонстраційне обладнання (муляжі, вологі препарати, манекени, моделі-імітатори, 

фантоми, тренажерні набори, планшети, таблиці, ілюстративні матеріали, схеми,); 

медико-діагностичний інструментарій та апаратура, маніпуляційна техніка, 

лабораторно-діагностичні пристрої, медична документація, предмети догляду за 

хворими, колекція зразків  лікарських препаратів; банк відеоматеріалів (навчальні 

фільми, комп’ютерні презентації). 

Мультимедійний проектор, інтерактивна дошка, персональний комп’ютер, ноутбук, 

оргтехніка. 

Меблі комбіновані многофункціональні. 
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Результати навчання 

РН 01. Вільно спілкуватися державною та іноземною мовами для комунікації, ведення 

медичної та іншої ділової документації.                          

РН 02. Застосовувати сучасні цифрові та комунікативні технології для пошуку інформації 

та документування результатів професійної діяльності.   

РН 03. Застосовувати основні положення законодавства в охороні здоров'я.        РН 04. Вести 

медичну документацію за формами, встановленими нормативно- правовими документами.                                                                 

РН 05. Дотримуватися правил охорони праці та безпеки життєдіяльності.     

РН 06. Обирати тактику спілкування з пацієнтами та членами їхніх родин, колегами, 

дотримуючись принципів професійної етики, толерантної та неосудної поведінки при 

здійсненні професійної діяльності, з урахуванням соціальних, культурних, гендерних та 

релігійних відмінностей.                      

РН 07. Застосовувати паліативну компетентність при роботі з пацієнтами, їх оточенням, 

медичними та соціальними працівниками під час здійснення професійної діяльності.                                                                                            

РН 08. Вживати заходи спрямовані на створення безпечного лікарняного середовища та 

дотримання лікувально-охоронного режиму, в інтересах збереження власного здоров'я та 

зміцнення здоров'я пацієнта.                        

РН 09. Розпізнавати й інтерпретувати ознаки здоров'я і його змін, хвороби чи інвалідності 

(оцінка/діагноз), обмежень можливості повноцінної життєдіяльності та визначати 

проблеми пацієнтів при різних захворюваннях і станах.                                                                                                                       

РН 10. Вміти проводити підготовку пацієнта до лабораторних, інструментальних та інших 

досліджень, здійснювати забір біологічного матеріалу та проб, скеровувати до лабораторії. 

РН 11. Застосовувати лікарські препарати та медикаменти при здійсненні професійної 

діяльності. 

РН 12. Виконувати медичні маніпуляції та процедури відповідно до фахових протоколів, 

алгоритмів, включаючи надання послуг з первинної медичної допомоги в складі команди 

первинної медичної допомоги . 

РН 13. Надавати екстрену та невідкладну долікарську медичну допомогу. 

РН 14. Здійснювати заходи щодо збереження репродуктивного здоров'я населення з метою 

покращення демографічної ситуації. 

РН 15. Надавати консультативну допомогу та здійснювати навчання населення щодо 

здорового способу життя, наслідків нездорового способу життя, важливості збільшення 

фізичної активності та здорового харчування, вакцинації; забезпечувати реабілітацію 

реконвалесцентів та диспансеризацію пацієнтів. 

РН 16. Вживати заходи, спрямовані на специфічну та неспецифічну профілактику 

захворювань. 

РН 17. Вживати протиепідемічні заходи в осередку інфекційних та особливо небезпечних 

захворювань при здійсненні професійної діяльності. 

РН 18. Дотримуватися правил ефективної взаємодії в команді для надання якісної медичної 

допомоги різним категоріям населення. 

РН 19. Здійснювати взаємозалежні професійні функції з метою забезпечення якісної 

медичної допомоги населенню. 

Додаткові результати навчання освітньо-професійної програми 

Лікувальна справа 

ДРН 01. Надавати невідкладну та екстрену медичну допомогу в разі критичних та 

термінальних станів, керуючись чинними протоколами, із застосуванням медичного 

інструментарію та знань з групової належності затверджених лікарських засобів, 

особливостей їхньої фармакокінетики та фармакодинаміки (способи введення, дозування, 

показання, протипоказання, взаємодії між собою, побічні ефекти, передозування та способи 

усунення їх, в т.ч. наркотичних засобів). 
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ДРН 02. Здійснювати первинне обстеження пацієнтів, оцінювати міру виявлених порушень 

у типових випадках найбільш поширених захворювань, визначати критичні порушення 

дихальної та серцево-судинної систем (статичні зображення та динамічні ритми на 

моніторі) та виконувати алгоритм подальших лікувальних дій пацієнтів різного віку в 

клінічних ситуаціях. 

ДРН 03. Надавати першу медичну та долікарську допомогу в осередках надзвичайних 

ситуацій у мирний і воєнний час, працювати у складі бригад і загонів невідкладної та 

екстреної медичної допомоги в осередках масового ураження, оцінювати місця події, 

забезпечувати безпеку персоналу та пацієнта, застосувати табельні засоби індивідуального 

захисту. 

ДРН 04. Організовувати лікувально-евакуаційне забезпечення бойових дій особового 

складу військового підрозділу та медичне сортування в умовах бойових дій. 

ДРН 05. Організовувати лікувально-евакуаційні заходи в осередках масового ураження, 

надавати невідкладну та екстрену медичну допомогу постраждалим унаслідок аварії на 

радіаційно небезпечних об'єктах, у зонах стихійного лиха та осередках інфекційного 

спалаху. 

 

VІІ. Орієнтовний перелік професійних кваліфікацій, які планується надавати: 

Орієнтовний перелік посад за професіями, вказаними у Національному 

класифікаторі професій України (класифікатор професій ДК 003:2010): 
3231 Сестра медична/ брат медичний; 

3231 Сестра медична дитячої поліклініки/ брат медичний; 

3231 Сестра медична дитячого стаціонару/ брат медичний; 

3231 Сестра медична загальної практики сімейної медицини/ брат медичний; 

3231 Сестра медична з косметичних процедур/ брат медичний; 

3231 Сестра медична патронажна (брат медичний патронажний); 

3231 Сестра медична (брат медичний) поліклініки; 

3231 Сестра медична стаціонару/ брат медичний; 

3231 Сестра медична - анестезист (брат медичний- анестезист); 

3231 Сестра медична зі стоматології / брат медичний; 

3231 Сестра медична  (брат медичний) милосердя; 

         Сестра медична  (крім спеціалізованих відділень); 

3232 Акушерка/ акушер; 

3232 Акушерка жіночої консультації/ акушер; 

3232 Акушерка стаціонару/ акушер; 

3231 Фельдшер; 

3231 Фельдшер із медицини невідкладних станів. 

 

VIІІ. Вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання:  

Підготовка фахівців за ступенем фаховий молодший бакалавр за спеціальністю 223 

Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров’я  буде проводитись: на основі базової 

середньої освіти, на основі профільної середньої освіти. 

 

ІХ. Порядок оцінювання результатів навчання здобувачів освіти за освітніми 

програмами: 

Діяльність системи забезпечення якості фахової передвищої освіти за освітньо-

професійними програмами Сестринська справа, Акушерська справа, Лікувальна  справа у 

Кам’янському фаховому медичному коледжі здійснюється через реалізацію системи 

внутрішнього забезпечення якості освітньої діяльності, яка включає щоденний моніторинг 

діяльності здобувачів, поточний, підсумковий та семестровий контроль, виробничу, 

переддипломну практики, диференційовані заліки, екзамени. Ця система спрямована на 

оцінювання  результатів навчання відповідно до Національної системи оцінювання на 

основі диференційованих підходів до оцінювання результатів навчання здобувачів освіти. 

Система внутрішнього забезпечення якості Комунального закладу «Кам’янський фаховий 
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медичний коледж» Дніпропетровської обласної ради» передбачає здійснення таких 

процедур і заходів: 

1) визначення та оприлюднення політики, принципів та процедур забезпечення якості 

фахової передвищої освіти, що інтегровані до загальної системи управління закладом 

фахової передвищої освіти, і передбачають залучення внутрішніх та зовнішніх 

зацікавлених сторін (стейкхолдерів); 

2) визначення і послідовне дотримання процедур розроблення освітньо- професійних 

програм, які забезпечують відповідність їхнього змісту стандартам фахової передвищої 

освіти за  спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров’я;  

декларованим цілям, урахування позицій зацікавлених сторін (стейкхолдерів), чітке 

визначення кваліфікацій, що присуджуються та/або присвоюються, які узгоджені з 

Національною рамкою кваліфікацій; 

3) здійснення за участю здобувачів освіти моніторингу та періодичного перегляду 

освітньо-професійних програм із метою гарантування досягнення встановлених для них 

цілей та їхньої відповідності потребам здобувачів фахової передвищої освіти і суспільства, 

включаючи опитування здобувачів фахової передвищої освіти; 

4) забезпечення дотримання вимог правової визначеності, оприлюднення та 

послідовного дотримання нормативних документів закладу фахової передвищої освіти, що 

регулюють усі стадії підготовки здобувачів фахової передвищої освіти (прийом на 

навчання, організацію освітнього процесу, визнання результатів навчання, переведення, 

відрахування, атестацію тощо); 

5) забезпечення релевантності, надійності, прозорості та об'єктивності оцінювання, що 

здійснюється у рамках освітнього процесу; 

6) визначення та послідовне дотримання вимог щодо компетентності педагогічних 

(науково-педагогічних) працівників, застосовування чесних і прозорих правил прийняття 

на роботу та безперервного професійного розвитку персоналу; 

7) забезпечення необхідного фінансування освітньої та викладацької діяльності, а 

також адекватних та доступних освітніх ресурсів і підтримки здобувачів фахової 

передвищої освіти за кожною освітньо-професійною програмою; 

8) забезпечення збирання, аналізу і використання відповідної інформації для 

ефективного управління освітньо-професійними програмами та іншою діяльністю закладу; 

9) забезпечення публічної, зрозумілої, точної, об'єктивної, своєчасної та 

легкодоступної інформації про діяльність закладу та всі освітньо-професійні програми, 

умови і процедури присвоєння ступеня фахової передвищої освіти та кваліфікацій; 

10)забезпечення дотримання академічної доброчесності працівниками Кам’янського 

фахового медичного коледжу та здобувачами фахової передвищої освіти, у тому числі 

створення і забезпечення функціонування ефективної системи запобігання та виявлення 

академічного плагіату та інших порушень академічної доброчесності, притягнення 

порушників до академічної відповідальності; 

11)періодичне проходження процедури зовнішнього забезпечення якості фахової 

передвищої освіти; 

12)залучення здобувачів фахової передвищої освіти та роботодавців як повноправних 

партнерів до процедур і заходів забезпечення якості освіти; 

13)забезпечення дотримання студентоорієнтованого навчання в освітньому процесі; 

14)здійснення інших процедур і заходів, визначених законодавством, установчими 

документами закладів фахової передвищої освіти або відповідно до них. 

Система внутрішнього забезпечення якості фахової передвищої освіти за поданням 

закладу фахової передвищої освіти оцінюється Державною службою якості освіти України 

або акредитованими нею незалежними установами оцінювання та забезпечення якості 

фахової передвищої освіти на предмет її відповідності вимогам до системи забезпечення 

якості фахової передвищої освіти, що затверджуються Державною службою якості освіти, 

та Стандартові і рекомендаціям щодо забезпечення якості фахової передвищої освіти. 
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За умови виконання відповідної освітньої програми в цілому здобувач отримує 

документ встановленого зразка із присвоєнням освітньої кваліфікації: фаховий молодший 

бакалавр.  

Форма атестації здобувачів вищої освіти 

Атестація здобувачів освіти здійснюється у формі єдиного державного 

кваліфікаційного іспиту. 

Єдиний державний кваліфікаційний іспит спрямований на перевірку досягнення 

результатів навчання, визначених Стандартом та освітньо-професійною програмою. Рівень 

фахової підготовки встановлюється за допомогою різних за формою завдань і складається 

з таких компонентів: 

- тестовий іспит, який оцінює рівень професійної компетентності із фахових 

дисциплін; 

- практично орієнтований іспит, який оцінює готовність здобувача до 

провадження професійної діяльності відповідно до вимог Стандарту шляхом 

демонстрування практичних компонентів професійної компетентності на реальному об'єкті 

або на моделі. 

Коледж інформує студентів на початку навчання щодо неприйнятності порушення 

принципів академічної доброчесності. 

У  Комунальному  закладі «Кам’янський фаховий медичний коледж» 

Дніпропетровської обласної ради» визначені засоби для провадження освітньої 

діяльності з підготовки фахових молодших бакалаврів зі спеціальності 223 

Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров’я за освітньо-професійними програмами 

Сестринська справа, Акушерська справа, Лікувальна  справа. Наявні навчально-

інформаційні ресурси у повному обсязі забезпечують освітній процес у коледжі. 

Комплекс матеріально-технічної бази коледжу включає: навчальний корпус, 

зуботехнічний корпус, відділення доклінічної практики з обладнаними навчальними 

аудиторіями: лекційними кабінетами доклінічної практики, навчально-тренінговими і 

тренажерними кабінетами, стаціонарними та мобільними комп’ютерними кабінетами, 

кабінети баз практик закладів охорони здоров’я є актова зала, спортивна зала. Навчальні 

кабінети мають необхідне медичне  та демонстраційне обладнання, мультимедійне 

забезпечення. В навчальних кабінетах встановлені мультимедійні дошки, комп’ютерна 

техніка, оргтехніка інше обладнання для навчання. 57 закладів охорони здоров’я міста та 

області є базами для проведення різних видів практик. На базах практики здобувачі освіти 

користуються інструментарієм, медичним обладнанням, медичною документацією та 

предметами догляду за хворими, тощо. Комп’ютерні кабінети (лабораторії) забезпечені 

персональними комп’ютерами і ноутбуками. В навчальних приміщеннях встановлений 

швидкісний інтернет та  WI –FI. 

До послуг викладачів і здобувачів освіти є бібліотека з читальною залою, де є робочі 

місця, оснащені комп’ютерами та офісною технікою. Бібліотека отримує 23 найменування 

фахових  та нормативних періодичних видань. Обсяг фондів навчальної та наукової 

літератури складає 25344 примірників. 

Викладачі коледжу сформували фільмотеку відео матеріалів з різних дисциплін  

(більше 200 найменувань). 

Навчально-методичне забезпечення освітнього процесу включає усі затверджені в 

установленому порядку програми; навчальні плани, за якими здійснюється підготовка 

здобувачів фахової передвищої освіти; робочі програми з усіх навчальних дисциплін; 

паперові матеріали та електронний контент за відповідними компонентами програми, 

інструктивно-практичні матеріали, рекомендації, відео-лекції, підручники, навчальні 

посібники, тексти лекцій, інформаційно-освітні ресурси Інтернету, монографії та наукові 

статті. 

         Нормативно-правовою базою розроблення та реалізації Концепції є: 

1.Закон України «Про освіту» від 05.09.2017 № 2145-VIII 
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URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2145-19#Text  

2.Закон України «Про фахову передвищу освіту» від 06.06.2019 № 2745-VIII 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/2745-19#Text  

3. Стандарт фахової передвищої освіти зі спеціальності 223 Медсестринство галузі знань 22 

Охорона здоров’я освітньо-професійного ступеня «Фаховий молодший бакалавр», 

затверджений наказом Міністерства освіти і науки України від 08.11.2021р. № 1202 

4. Наказ МОН від 22.05.2020 № 673 "Про затвердження Переліку 

спеціальностей, здобуття ступеня освіти з яких необхідне для доступу до професій, для яких 

запроваджено додаткове регулювання" 

URL: https://mon.gov.ua/ua/npa/pro-zatverdzhennya-pereliku-specialnostej-zdobuttya-stupenya-

osviti-z-yakih-neobhidne-dlya-dostupu-do-profesij-dlya-yakih-zaprovadzheno-dodatkove-

regulyuvannya  

5. Наказ Міністерства освіти і науки України від 13.07.2020 № 918 «Про затвердження 

Методичних рекомендацій щодо розроблення стандартів фахової передвищої освіти» 

URL: 
https://mon.gov.ua/storage/app/media/Fakhova%20peredvyshcha%20osvita/2020/12/28/Nakaz%

20918%20vid%2013.07.2020.pdf  

6. Закон України «Про професійний розвиток працівників»,  редакція від 27.12.2019р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/4312-17#Text  

7. Наказ МОН від 06.11.2015 № 1151 «Про особливості запровадження переліку галузей 

знань, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти, затвердженого 

постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2015 року № 266», зареєстрований в 

Міністерстві юстиції України 25.11.2015 р. за №1460/27905 (Із змінами, внесеними згідно з 

Наказом Міністерства освіти і науки від 12.04.2016 № 419). 

8. Постанова Кабінету Міністрів України від 29.04.2015 № 266 «Про затвердження переліку 

галузей знань і спеціальностей, за якими здійснюється підготовка здобувачів вищої освіти» 

(зі змінами) 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/266-2015-%D0%BF#Text 

9. Наказ Держспоживстандарту від 28.10.2010 № 327 «Національний 

класифікатор України. Класифікатор професій ДК 003:2010» 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/va327609-10#Text  

10. Постанова Кабінету Міністрів України від 23.11.2011 № 1341 «Про затвердження 

Національної рамки кваліфікацій» (зі змінами) 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/laws/show/1341-2011-%D0%BF#Text 

11. Національний класифікатор України «Класифікація видів економічної діяльності» ДК 

009:2010, чинний від 01.01.2010 р. 

URL: https://zakon.rada.gov.ua/rada/show/vb457609-10#Text 
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